

INFORMÁCIE O COOKIES

ČO SÚ COOKIES?

Súbory cookies sú textové súbory, ktoré obsahujú malé množstvo informácií, ktoré sa pri návšteve webovej stránky stiahnu do vášho počítača, mobilu alebo iného zariadenia.

Rozoznávame tzv. „dočasné cookies“, ktoré sa aktivujú vždy pri návšteve webovej stránky a po ukončení jej prehliadania sa automaticky zmažú a tzv. „trvalé cookies“, ktoré zostávajú uložené v počítači alebo v inom zariadení aj po skončení prehliadania webovej stránky, pokiaľ ich užívateľ sám nevymaže.

Súbory cookies sú užitočné, pretože slúžia najmä k analýze návštevnosti našich stránok a k zaisteniu vyššieho komfortu pri používaní našich webových stránok (zapamätať užívateľa pre ďalšiu návštevu).

Súbory cookies nemôžu preskúmať osobné dáta, ani váš počítač alebo iné zariadenia.

AKÉ COOKIES POUŽÍVAME?

Na webovej stránke používame rôzne druhy cookies:

- *Nevyhnutné cookies*, ktoré umožňujú užívateľovi navigáciu a používanie webovej stránky. To znamená, že bez nich webová stránka nemôže riadne fungovať – preto ich nie je možné vypnúť.
- *Analytické cookies*, ktoré sa dajú prirovnáť k technickým cookies. Sú používané na zbieranie súhrnných informácií o počte návštevníkov a vzorky návštev na internetových stránkach. Tieto súbory sú nastavené tretími stranami.
- *Funkčné cookies*, ktoré si pamätajú vašu voľbu za účelom zlepšenia vášho komfortu pri používaní webových stránok, ako napríklad jazyk alebo produkt, ktorý si chcete kúpiť.
- *Marketingové cookies*, umožňujú personalizáciu marketingového obsahu na tejto webovej stránke. Využívajú sa predovšetkým na zobrazenie relevantnej reklamy pre užívateľa alebo návštevníka webovej stránky.

COOKIES TRETÍCH STRÁN

Na stránke www.djerelo.energy.com sa nachádzajú prepojenia a integrovaný obsah z iných webových stránok. Preto môžu byť počas používania našej webovej stránky vytvorené súbory cookies, ktoré nepodliehajú kontrole spoločnosti Djerelo s.r.o.. Ide napríklad o prípad, ak prezeraná webová stránka používa nástroj na analýzu alebo marketingovú automatizáciu od tretej strany (napríklad nástroje spoločností Google) alebo zobrazuje obsah webových stránok tretej strany, napr. YouTube alebo Facebook. To má za následok prijatie súborov cookies od týchto služieb tretích strán. Naša spoločnosť nemôže mať kontrolu nad ukladaním ani prístup

k týmto súborom cookies. Ak chcete vedieť, ako tieto tretie strany používajú súbory cookies, prečítajte si zásady ochrany súkromia a zásady používania súborov cookies týchto služieb.

Ako používa spoločnosť Google súbory cookies si prečítajte tu:

<https://policies.google.com/technologies/cookies>

Ako používa spoločnosť Facebook súbory cookies si prečítajte tu:

<https://www.facebook.com/login/?next=https%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2Fhelp%2Fcookies%2F>

SÚHLAS

Väčšina webových prehliadačov automaticky akceptujú cookies, pokiaľ sa nastavenia prehliadača nenastavia inak. Pokračovaním návštevy našich stránok vyjadrujete súhlas o použitie týchto dát v súlade s týmito cookies pravidlami. Ak nesúhlasíte s ich použitím, musíte ich buď vypnúť vo vašom prehliadači alebo nepokračovať v návšteve našich stránok. Nižšie nájdete informácie, ako deaktivovať cookies.

Prosím, vezmite na vedomie, že v prípade odstránenia cookies nebudete môcť používať niektoré časti webu z dôvodu ich role umožnenia webových procesov.

DEAKTIVÁCIA COOKIES

Nižšie nájdete všetky informácie ohľadne deaktivácie cookies pre každý z nasledujúcich prehliadačov:

Internet Explorer

<https://support.microsoft.com/sk-sk/windows/odstr%C3%A1nenie-a-spr%C3%A1vas%C3%BAborov-cookie-168dab11-0753-043d-7c16-ed5947fc64d>

Safari

<https://support.apple.com/sk-sk/HT201265>

Chrome

<https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=sk&hlrm=sk>

Firefox

<https://support.mozilla.org/sk/kb/odstranenie-cookies>

Opera

<https://help.opera.com/cs/latest/web-preferences/>